

Mascot Performer Application

A Mascot Performer wears the Shel the Tuga costume to represent CFK at scheduled events and photo opportunities. Depending on the nature of the activity, the Mascot Performer may interact with event attendees, perform, and pose for photos. The Mascot Performer is guided by a Mascot Handler at all times.

Phone:	
Email:	
CFK Location:	
I am currently enrolled or employed at CFK:	
I am 18 or older:	
I am between 5'6" and 5'10" tall:	
I have the ability to stand for 30 minutes to an hour:	
I understand and am able and willing to comply with the roles and responsibilities of a Mascot Performer outlined in the Mascot Manual.	
I understand that as a Mascot Performer, I may be asked to attend various events at vari weekends:	ous times, including nights and
Briefly explain why you want to be a Mascot Performer:	
Signature:	Date:
Supervisor Approval (employees):	Date:
Associate Vice President, College & Community Engagement Approval:	Date:

Name: